

Судебная тяжба с БЦБК продолжится

ЛПК «Континенталь Менеджмент» намерена подать кассационную жалобу.

Четвертый арбитражный апелляционный суд удовлетворил жалобу Росприроднадзора, который не устроило решение Арбитражного суда Иркутской области по иску к ОАО «Байкальский целлюлозно-бумажный комбинат» о взыскании с предприятия 419,7 млн. рублей за ущерб озеру Байкал. Правда, решение суда второй инстанции не в полной мере отражает требования Росприроднадзора – признан ущерб в 19,5 млн. рублей. Но судебная тяжба на этом не заканчивается, так как управляющая компания БЦБК ЛПК «Континенталь Менеджмент» намерена подать кассационную жалобу.

Напомним, в ноябре прошлого года Арбитражный суд Иркутской области отклонил два иска Росприроднадзора – о приостановке деятельности БЦБК и о возмещении им ущерба в размере 419,7 млн. рублей. Накануне этого решения стороны готовы были пойти на мировое соглашение, но ответчика не устроил пункт, по которому комбинат признает свою вину. В свою очередь Росприроднадзор подал жалобу в четвертый арбитражный апелляционный суд (Чита), который по итогам заседания 4–5 февраля признал БЦБК виновным в нанесении ущерба Байкалу и обязал его выплатить 19,5 млн. рублей Слюдянскому району.

По информации пресс-службы Министерства природных ресурсов РФ, размер ущерба был снижен до минимума из-за того, что суд признал законным разрешение на сброс вредных веществ в Байкал, выданное комбинату задним числом. А 19,5 млн. рублей – это штраф за загрязнение озера шестью ингредиентами (нитрат, фосфат, формальдегид и т. п.), на что разрешение так и не было получено.

– Хотя апелляционная жалоба Росприроднадзора и была удовлетворена судом второй инстанции, это не значит, что БЦБК выплатит 19,5 миллиона рублей Слюдянскому району, – считает и. о. руководителя управления Росприроднадзора по Иркутской области Александр Поляков. – Во-первых, у комбината нет сейчас таких средств, а во-вторых, борьба будет продолжаться. Но в настоящее время необходимо уделить максимальное внимание не судебным тяжбам, а ликвидации промышленных отходов на площадке БЦБК. В первом квартале этого года данная проблема наряду с загрязнениями мышьяком и ртутью в Свирске и Усолье-Сибирском будет рассматриваться на заседании областной комиссии по чрезвычайным ситуациям.

Что касается продолжения борьбы, Александр Поляков оказался прав. Как заявила директор по связям с общественностью «Континенталь Менеджмента» («КМ») Оксана Горлова, управляющая компания БЦБК намерена подать кассационную жалобу на решение четвертого арбитражного апелляционного суда.

Тем временем на БЦБК произошли серьезные кадровые изменения. Генеральный директор комбината Андрей Дрибный уволился по собственному желанию, а на его место с 6 февраля назначен Андрей Орлов, который занимал пост финансового директора сначала «Континенталь Менеджмента», а затем ООО «Енисейский ЦБК» и ОАО «Селенгинский ЦКК». 5 февраля он был представлен коллективу предприятия. В сообщении пресс-центра «КМ» Андрей Дрибный объяснил свое решение тем, что задачи, которые перед ним ставило руководство лесопромышленной компании прежде, в нынешней ситуации кардинально изменились:

– После прекращения в октябре прошлого года производственной деятельности предприятия из-за финансово-экономического кризиса предпринимались попытки сохранить жизнедеятельность комбината. К сожалению, они потерпели неудачу. На сегодняшний день я не вижу перспектив своей дальнейшей деятельности на БЦБК.

Председатель профкома БЦБК Александр Шендрик заметил, что увольнение директора не было для него большой неожиданностью. Однако задался вопросом, а будут ли теперь выполнены договоренности, достигнутые между профкомом и руководством комбината:

– Андрей Дрибный пообещал нам, что после продажи горнолыжного комплекса «Гора Соболиная» комбинат сможет погасить долги по зарплате и выплатам компенсаций сокращаемым работникам комбината. По нашим сведениям, от этой сделки планировалось получить порядка 90 миллионов рублей. А долг по зарплате и

компенсациям перед теми, кто был сокращен после 23 января, составляет сегодня 10,5 миллиона рублей. Но Андрей Дрибный ушел, а вместе с ним и его обещания. Чего ждать от нового директора, мы пока не знаем.

Автор: Елена Пшонко © Областная газета ЭКОНОМИКА, БАЙКАЛ 👁 4423 09.02.2009, 16:25 📄 358

URL: <https://babr24.com/?ADE=50682> Bytes: 4161 / 4161 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКРЫТИЕ БЦБК"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Елена Пшонко.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)